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Az éjféli óraütést millió és mil­

lió ember várta, amikor az élet 
dübörgő vonata áthaladt az 1938, 
évbe az idő őrök hidján. Nem vett 
észre egyikőnk som semmi dnc- 
cenést, vagy mcgvá/.kódtatásí. 
Mégis mintha kát alakot láttam 
volna az éjféli huldviiágfónynél 
találkozni. Halk volt az üdvözlet, 
amellyel egymást köszöntötték.Az 
egyik fáradtan szólt: Jó éjszakát 1 
A másik vidám, örömteli kedvvel 
válaszolt: Jó reggelt I Boldog Új­
évet ! ...

A búcsúzó és az érkező eszten­
dő fogott egymással kezet.

Az egyik elment bánatával, be­
teljesedett, vagy be nem teljese­
dett reményeivel, a másik uj élet­
kedvvel jött, mint egy tettrekész 
ifjú, uj örömet, uj álmokat hozva 
tarsolyában.

A letűnt óv pihenőre tért a 
könyvtárak piros polcaira, össze 
csukott ajkai alá rejtve a hallga­
tag múltat. Az újév derülten néz 
körül pályáján, amelyet oly rövid 
idő alatt kell megfutnia!

365 nap. Mily kevés idő ez a 
történelem ezeréves óriásaihoz 
mérten, mégis mily fáradságos.

A régi rómaiak az időt találóan 
kétarcú Janus fejjel ábrázolták. Az 
egyik area magaeló néz. a másik 
háttal van fordulva. Mintha ezzel 
is jelezni akarták volna azt, hogy 
a múlt olyan az ember előtt, mint 
egy kitárt könyv, a jövő pedig 
földi szemmel látható meg.
Itt áliunk mi is most egy uj esz 
tendő küszöbén. Kérdezzük: Mi 
fog történni egy hosszú óv alatt ? 
Megérjük-e a végét, kik most bol­
dog örömmel kívánunk egymás 
nak Boldog ujesztendőt I ? Vagy a 
fagyos rög fog hullani néma sir- 
gödrünkbe ? Nem tudjuk. Vakok 
vagyunk a jövendő éjszakájában. 
Bár a jövő az emberi szem előtt so­
ha nem látható, világit Krisztus 
szövétneke.

Vegyük hát kezünkbe a világi­
tó szövétneket az ujesztendő reg­
gelén, s nézzük meg gyarló em­
beri szivünk hitének erejét.

Ember 1 Van e olyan törhe­
tetlen hited, akaratod mint azok­
nak, akik omló véreikkel áldoztak 
a haza oltárán.

Van e neked olyan bited, hogy 
vétót kiállthass a világ színpadán 
osztoszkodó nemzetekhez, hogy 
elpanaszolhasd tűrhetetlen helyze­
tünket, eltaposott igazságunkat.

Hiszel-e egy szebb jövendőben, 
hiszel e egy bolgogabb életben, 
hiszel-e az örök igazságban, hi 
szel-e Istenben lelkednek minden, 
minden erejével ? Ha igen, akkor 
boldog, megelégedett lesz ujesz-
tendöd. (—)

Debrecen, 1938. január 1. Szombat

között halálragázolt 
a vonat egy Év. üzemi altisztet

A ma délutáni boncolás lógja eldönteni, 
hogy bűntény, szerencsétlenség, vagy 

öngyilkosság történt-e ?
Rejtélyes körülmények között 

lefolyt halálos kimenetelű vonat 
gázolás történt az elmúlt éjszaka 
a közeli Síp községben.

Kevéssel éjfél előtt futott be 
be Sáp község állomására az 
egyik tehervonat. A vonat rövid 
tartózkodás után folytatta az út­
ját a község állomásáról. Néhány 
perccel a vonat elindnlása után az 
egyik vasutas, aki az állomás kö­
zeiében a pályái, ment ellenőrizni, 
megdöbbentő felfedezést tett. A 
vasúti sinek között egy borzalma 
san összeroncsolt férfi holdestet 
fedezett fel. A borzalmas leletről 
azonnal jelentést tett az állomás­
vezetőjének, mire az állomásról 
lámpákkal felszerelve többen a 
gázolás helyére siettek. Egyidejű­
leg értesítették a csendórséget is.

A lámpa világánál rettenetes 
látvány tárult a nézők szeme elé. 
Egy úgyszólván a felismerhetetlen-

sógig összeroncsolt férfi holttest 
feküdt a sinek között s a közel­
ben a hó vörös volt a vértől.

A megérkezett csendőrőrs nyom 
ban hozzákezdett a helyszíni vizs­
gálathoz és annak megállapitásá 
hoz, hogy ki a szerencsétlen áldo­
zat, A halálragázolt emberen u- 
gyanis vasúti egyenruha volt. A 
ruha zsebeiben talált iratokból 
azt megállapították, hogy a balál- 
ragázoi t féi fi Petik Ferenc Máv. 
üzemi altiszt.

. I A szerencsétlenség lefolyása 
rendkívül rejtélyesnek látszik. A 
vizsgálatot lefolytatok előtt az a 
vélemény alakult ki, hogy Petik 
Ferenc, aki azon a vonaton telje­
sített szolgálatot, amely elgázolta, 
valamilyen körülmények közölt 
kiesett a vonatból. Hogy ez mi­
lyen körülmények mellett történ 
betett meg, az ezidőszerint még 
rejtély.

Hirtelen gyermekhalál
A mikepórcsi csendőrség telefo­

non jelentette ma délelőtt a "deb­
receni ügyészségnek, hogy Csen­
ged Sándor 1 éves ottani kisfiú 
hirtelen meghalt. A gyermeknek 
látszólag tegnap este még semmi 
baja nem volt. Az orvosi vizsgá­
lat sem tudta megállapítani a ha­
lál okát.

Az ügyészség a gyanús körül­
mények között bekövetkezett ha­

láleset okának kiderítésére indít­
ványt tett a holttest felboncolásá­
ra. A boncolást és a vizsgálatot a 
vizsgálóbiróság el is rendelte.

Dr, Vass Antal vizsgálóbiróse- 
géd ma délután fog kiutazni dr. 
Horváth Arthur törvényszéki or­
vosszakértő társaságába Mikepórcs- 
re a gyermek holttestének felbon- 
colására és a helyszíni vizsgálat 
lefolytatására.

yi debreceni detektívek ismét lelepleztek 
és elfogtak egy fiatal betörőt

Részletesen beszámoltunk az el­
múlt hétfőn arról a vakmerő be­
törésről, amelyet Karácsony má­
sodnapján ismeretlen tettesek el­
követtek Nagy Endre Bethlen ut­
ca Í27 szám alatt lakó asztalosse 
géd lakásán.

Megírtuk, hogy a betörők Na­
gyók távolléte alatt álkulcscsal fel­
nyitották a lakás ajtaját éa így

behatolva onnan 400 pengő érté­
kű ékszert és egyéb tárgya­
kat zsákmányoltak. Nagy Endre 
felfedezve a betörést megtette a 
feljelentést a rendőrségen, ahol 
azonnal megindították a nyomozást.

A detektívek munkáját mára 
már siker is koronázta, amennyi­
ben sikerült elfogni a tettest Fe­
hér Gyula 19 éves munkanélküli fi-

A csendőrség a helyszíni vizs­
gálat befejezése ' után telefonon 
nyomban értesítette a debreceni 
ügyészséget. Az ügyészség a ti­
tokzatos körülmények között meg­
történt baleset minden részletének 
tisztázása vegeit indítványozta a 
holttest felboncoiását és a hely­
színi vizsgálatot, amelyet dr. Zsö- 
göd Jenő, a központi vizsgálóbiró­
ság vezetője el is rendelt.

Dr Zsögöd Jenő vizs'álobiró ma 
délután fog kiutazni Sápra, dr 
Oxrös Sándor törvényszéki orvos­
szakértővel együtt, aki Petik Sán­
dor holttestét fel fogja boncolni. 
A vizsgálóbíró pedig helyszíni 
vizsgálatot és a tanuk kihallgatá­
sát fogj i foganositani. A megej­
tendő boncolás és vizsgálat van 
hivatva annak a megállapítására, 
hogy Petik Ferencet hogyan érte 
a most még titokzatosnak látszó 
halálos kimenetelű szerencsétlen­
ség.

atalember személyében, aki — mi­
kor a detektívek faggatni kezdték 
— beismerte, hogy a betörést 
tényleg ő követte el. A kihallga­
tás során M áu kiderült, hogy a 
fiatal bűnöző lelkiismeretét több 
betörés elkövetése is terheli. A 
rendőrség most ezeknek a betöré­
seknek a felderítésén dolgozik,

Száz waggon 
vetőburgonyát 
osztanak ki

* Fóldmivelésügyi Minisztérium 
Növénytermelési hivatala 1938 év 
tavaszán a burgonyatermelők kö­
zött 100 war*,un vetőmagburgo­
nyát fog kú sztam.

Az igénylést legkésőbb 1938 
évi jani* r hó 80, ig a debreceni 
Gazdasági Egyesületnél (Hatvan 
u; 1. szám) kell bejelenteni,

A vetőburgonya ára a kötlevól 
aláírása előtt fog az igénylő gaz­
dákkal közöltetek
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Hirdetőinknek
Barátainknak
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Az „Alföld- 

szerkesztősége 

iS kiadóhivatala.

Egyiptomban királyi leirat fel­
menti Nahas Pasa kormányát és 
Mohamed pasát, a szabadelvű párt 
vezérét bizza meg uj kormány 
megalakításával.

Délafrika aggasztó buzahiány 
előtt áll. A búzatermelő vidékek­
ről érkezett jelentések azt mutat­
ják, hogy az idei aratás lényege­
sen gyengébb az átlagosnál. A 
kormány megtiltotta a tengeri ki­
vitelét.

*

Huacbon, Oxapama. és Huan- 
camaa hegyes vidékein földrengés 
pusztított.'Töl b falu teljesen el­
pusztult. Huszonöt ember meghalt 
ötvenen megsebesültek. Az em­
berek ezrei váltak hajléktalanná. 

*
A bécsi rendőrség az ottakringi 

kerületben nagyarányú hamispénz 
gyártó műhelyt robbantott szét. A 
műhelyben egy öntő már egy éve 
hamis eeysillinges érméket gyár­
tott. Eddig két személy került le­
tartóztatásba, többek ellen pedig 
megindult az eljárás.

*

A lengyel hatóságok engedé­
lyezték a nemzeti szociálisra párt 
nevén megalakult uj pártot. Veze­
tői Grállá és Glinski, a feloszlatott 
lengyel nemzeti szocialista párt 
volt vezetői. Az uj párt külön 
lapot is szándékozik kiadni.

*

Az Engeline nevű német két- 
árbócos vitorláshajó. amely Ham­
burgból hatfőnyi legénységével 
Wisbeybe indult, wisbey jelentés 
szerint nem érkezett oda, holott 
érkezése busz napja esedékes lett 
volna. Azt hiszik, hogy a vitorlás 
elpusztult a viharban, mert sorsá­
ról egyáltalán nincs hir,

Vígszínház
A legvidámabb uj magyar film! 
SZERELMBŐL NŐSÜLTEM

Korcsolyák ®smis 
újévi ajándéktárgyak

nagy választókban kaphatók

SESZTINA LAJOS
vasnagykereskedésében

DEBRECEN PIACÚ. 41.

Darányi miniszterelnök újév első napjaiban 
szabadságra megy

Csütörtökön este politikai kö­
rökben az a hir terjedt el, hogy 
Darányi Kálmán miniszterelnök 
Hóman Bálint kultuszminiszterrel 
együtt vasárnap néhánynapos sza­
badságra utazik. Valószínűleg az 
ausztriai Badenben töltenek e! né­
hány napot. Szokás szerint R/>der 
Vilmos honvédelmi miniszter híg­
ja a miniszterelnököt távollétében 
'helyettesíteni.
eaeäsa»!

Darányi elutazása előtt a kor­
mány nevében az újévi évforduló­
jakor jókívánságait fogja kifejez­
ni vitéz nagybányai Horthy Mik­
lós kormányzónak és Szilveszter 
délutánján, rádióbeszédet mond. 
Ebben ' a beszédben a politika 
minden időszerű problémájáról és 
a jövő óv programjáról nyilado­
zik.

Megfagyott az uccán
A járókelők Kaiser Ferenc öt­

vennégy éves gyári munkást ma 
reggel az egyik gyöngyösi uccán 
megdermedve eszméletlen állapot­
ban találtak meg.

Beszállították a közkórházba,

ahol gondos ápolás alá vették, a- 
zonban nem lehetett megmenteni, 
néhány óra múlva meghalt. Az 
orvosi megállapítás szerint a sze­
rencsétlen ember halálát fagyás 
okozta.

a legmagasabb 
hőérték

I 6

Pécsi koksz, tojásszéo
magyar tüzelőanyag. Kapható a képviseletnél

Bódy Pál, HUNYADI UTCA 20, 
Telefon: 14 89

yi miskolci polgármester január elején 
nyújtja be lemondását

Beszámoltunk már arról, hogy 
Miskolcon polgármesterváltság van 
hirek terjedtek el arról, Halmay 
Béla dr polgármester nyugalomba 
vonul.

A hírekkel kapcsolatban Hal­
may Béla dr polgármester most 
nyilatkozott az újságíróknak és kije­
lentette, hogy a távozásáról elter­
jedt hirek megfelelnek a valóság-

Igazál) jó I
kesztyűt

csak a készítőnél vehet ! Legrégibb kesztyüüzem

Sebőn Sándor
kesztyű , kötszer- és orvosi műszertára

PtbrcccQ» Piac-ú. 14. Csapó útca Sarok

1938 január 1

az összes állampolgársági okirato­
kat felülvizsgálja. Annak tehát, 
aki 1922 .’óta szerzett állampol­
gárságot Romániában, most újból 
kérelmezze az állampolgárságot 
és igen valószínű, hogy a kormány 
az állampolgári jogok megadásá­
nál a szélső nacionalista román 
szempontokat fogja szem előtt tar­
tani. A revízió jannár első nap­
jaiban kezdődik és biztosra veszik 
hogy tízezrével fogják megsem­
misíteni az állampolgársági okira­
tokat, ami tömeges kiutasításokra 
fog vezetni.

A kormány másik intézkedése,

Boldog élet
el sem képzelhető a

Köksöoös 
Segélyző Egylet
hetibefizétéses könyve nélkül. 

Legkisebb betét: heti 50 fillér, 
eredménye; 100.-pengő s kamatai. 
Uj ciklus kezdete: 1938 január 1.

amelyet a minisztertanács elhatá­
roz, kifejezetten a zsidók ellen 
irányul és kimondja, hogy a zsi­
dók a jövőben semmiféle állami 
monopolcikket nem árusíthatnak, 
A zsidóktó az összes szeszkimé- 
rési és trafikengedólyeket vissza­
vonják, nem adnak nekik többé 
ilyen engedélyt. A zsidók kezén 
lévő földbirtokokat az állam kisa­
játítja.

nak. Harminckét évet töltött köz- 
szolgálatban nyolc hadiévével e- 
gyütt negyvenöt évid szolgált, igy 
kitöltötte a közszolgálati idejét. 
Lukács Béla, Miskolc város főis­
pánja január első napjaiban tér 
vissza szabadságáról és akkor 
nyújtja be nyugdíjaztatási kérvé­
nyét a város törvényhatóságából 
dr Halmai Béla.

Ä Psbrecsoi Vas- és 
Rézbútorgyár R. T.

Újévi
vására

FERENC JÓZSEF UT 56.

Nagy izgalmat keltett a Goga 
kormánynak az az intézkedése is, 
hogy a három legnagyobb romá­
niai napilapot a Lupta, Adeverul 
és Dimineata cimü lapokat azon­
nali hatállyal betiltotta és további 
programmjának a sajtó teljes álla­
mosítását hirdeti. Minden azt mu­
tatja, hogy Goga teljesen el akar­
ja némitani a kisebbségi sajtót is.

yi Qoga kormánytól semmi jót
nem várhat a kisebbség

A Goga-kormány első minisz- I A kormány elhatározta többek 
tertanácsán drákói rendszabályo- I között az állampolgárságok revizi- 
kat határozott el. 1 óját és tizenöt évre visszamenően

1938 január 1 én. Újév napján : 
„BALAKLAVA“ 

Főszereplők : Errol Flynn és 
Olivia De Havilland 

Január 2 án, vasárnap:
Gary Cooper granbiozus uj filmje 

„A KÍNAI ARANY* 
Megelőzi : 

„Magyar-Hiradó* 
Előadások kezdete mindkét nap 

3. 5, 7, 9 órakor,

Kabos, Erdélyi Mici, Ráday, 
Csortos, .Mály Gerő, Vaszary 

Piri a főszerepekben.
Ma, minden előadáson: 5, 7. 9 

és 11 órakor élő malac és 
egyéb ajándékok szétosztása, 

Előadások: szombaton, vasárnap 
3, 5, 7 és 9 órakor.
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SZILVESZTER-EST az Angolban
Étteremben és kávéházban cigányzene, Zöldteremben jazz

Ei akarta rabolni gyermeké 
holttestét a hullaházból

Kovács Mária, Homok község- 
beli hétéves leány néhány nappal 
ezelőtt sarlach következtében meg­
halt. A gyermek holttestét a hul­
laházban helyezték el. Stef György 
kórházgondnok tegnap be akart 
menni a hullaházba, hogy a holt­
testeket megnézze, do váratlanul 
egy férfi ugrott elébe és hatalmas 
ökölcsapást mért arcába.

Stef megtántorodott az ütéstől, 
mire váratlanul egy másik férfi 
ugrott eléje, revolvert fogott rá

és követelte, hogy a kis Kovács 
Mária holttestét adják ki és ne 
temessék a hullaházból,

Stefnek sikerült kimenekülnie 
és telefonon értesitetto a rendőr­
séget. A támadókat rövidesen le 
tartóztatták.

Kiderült, hogy Kovács Mária ap­
ja, és nagybátyja akarták elrabolni 
a gyermek holttestét a hullaház­
ból. A letartóztatottak ellen hul­
larablás és gyilkosság kísérlete ci 
méu indítanak eljárást.

Főzésbe*, fürdéshez, 
szobafütéshez

a GÁZ n legjobb, legolcsóbb, legtisztább, 
a GÁZ a legkényelmesebb, 
a GAZ a leggyorsabban kezelhető, 
a GÁZ melego pontosan szabályozható, 
a GÁZ számlaértéke egy hónappal későbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költ­
ségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. 
Resót, sport, autogeysert, fürdő- és fütőkályhát olcsón bérbeadunk 
Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: 
Batthyányi ueca 17. Telefon : -8—53,

DEBRECEN SZ. KÍR. VÁROS 
VILÁGÍTÁSI VÁLLALATA. I

Ivády lemondott, de Darányi 
nem fogadta el a lemondást

Olyan hírek terjedtek el, hogy 
Ivády Béla benyújtotta országos 
pártelnöki tisztségéről való lemon­
dását. Ezt a 'hirt illetékes helyen 
nyomban megcáfolták és a kor 
mánypárt két ügyvezető alelnöke 
nyilatkozatot adott a sajtónak, 
amelyben kiemelik, hogy Ivády 
betegen fekszik és csupán azért 
nem jelent meg az értekezleten.

Ivód r Béla levelet intézett Da­
rányi Kálmán miniszterelnökhöz, 
amelyben felajánlotta, betegségé­
re hivatkozva, a pártelnöki tiszt­
ségéről való lemondását Ezt a 
lemondást azonban Darányi Kál­
mán miniszterelnök nem fogadta el.

Megindult az akció, hogy Ivá- 
dyt.aki a politikai életben köztisz­
teletnek örvend, elhatározásának 
megmásitására bírják. Jól infor­
mált körökben biztosan számíta­
nak arra, hogy Ivády a lemondó 
levelét visszavonja és továbbra is

megmarad a párt elnökének.
Ettől függetlenül azonban a kö­

zeljövőben a kormánypárt vezető­
ségében jelentős változások vár 
bafók. Végre mégis megvalósítják 
a tíztagú intézőbizottság intézmé­
nyét és újév után sor kerül a bi­
zottság tagjainak kijelölésére.

Agyonlőtte a pincérnőt 
egy ittas pék

Egy esztendővel ezelőtt Mész 
Miklós péksegéd mulatozás hevé­
ben Dankó József né pincérnőt ar­

ak arta kényszeríteni, hogyra
menjen hozzá feleségül, majd re- •„ 
volverével fejbelőtte. Dankóné a j 
sérüléssel hosszú ideig feküdt i 
kórházban. S

Meszt a törvényszék szándékos !

emberölés kísérlete miatt négyévi 
fegyházra Ítélte. Fellebbezés foly­
tán a tábla a férfi büntetését 11 
évre emelte fel. Most újabb fordu­
lat állott be az ügyben, Dankó sé­
rüléseibe belehalt. Így Mész Mik­
lós ügyében ujrafelvételi tárgyalás 
lesz, miután most a vád megfon­
tolt szándékkal elkövetett emberö­
léssé módosul.

fi spanyol háború legborzalmasabb csatája
Búi Terűdnél

A nemzeti csapatok főhadiszál­
lásának hivatalos jelentése:

Csapataink a terueli harctéren 
rohammal elfoglalták az ellenség 
első állásait és két kilométerrel 
visszaszorították az ellenséget, a- 
rnely súlyos veszteséget szén ve 
dett. A többizben megkísérelt el­
lentámadás összeomlott. Temet 
nemzeti helyőrsége folytatja hősi­
es ellenállását.

Spanyol nemzeti körökből szár­
mazó értesülés szerint a terű- li 
csata amelyet Franco tábornok 
gondosan előkészített,olyan nagy­
szabású. amely a spanyol belbá- 
boru minden eddigi csatáját fe- 
'ülmulja. A nemzetiek Terűéitől 
két oldalra harcolnak.
A főmviveletek Terűdtől délnyu­
gatra a Villastar falva közelében 
emelkedő magaslatokon folynak. 
A csatát nemzeti oldalról rendkí­
vül heves tüzérségi előkészítés 
előzte meg. A támadásban száz 
hárommotoros bombavető repülő 
gép is résztvett.

A nemzetiek 3 kilométernyi

Magas vitamin értékű, „Rapid“ csukamáj- 
0,aJ’ fehérjetartaknusext® napraforgódara
A legjobban bevált OVÍ1 la JllllÍGSlOk 
Extra Montan és príma lopOkfÓCOk 

Kismalmi ÍOdFOS kOFpa

Növényvédelmi szerek és min­
dennemű gazdasági szükségletek

géptkbto, 
Szerszámokban, 
eszközökben stb.

Magyar Mezőgazdák Szövetkezete
DEBRECEN, HUNYADI U. 13 sz. szerezhetők be.

Legjutányo-
sabban

Tiszántúli
Kirendeltsége

Telefon : 27—97

előrehaladást tettek és elhódítot­
ták a terueli völgy fölött uralkodó 
dombsort. Az ellenség ellenállá­
sát hamarosan megtörték. 
Elkeseredett harc folyt a jobbszár­
nyon a La Pedriza hegyen, ame­
lyet estére szintén sikerült elhó­
dítani a köztársasági csapatoktól. 
Itt hatvan repülőgép vezette be a 
támadást, amelyben a nehéz tü­
zérség is tevékeny szerepet ját­
szott.

MM—— BS tBUBM—«BEB
HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Ma először az uj „Magyar Rap­
szódia“. Szilágyi László és Va- 
szary Gábor szingazdag, ötletes 

és szívhez szóló filmje : a

Sokaji Rapszódia
Mai előadások : 5. 7, 9 órakor! 
és éjjel 11 órakor nagy szilvesz­
teri külön előadás értékes aján­

déktárgyak kiosztásával, 
további előadás holnap és va 

sárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Előadások ma : fél 5, fél 7, fél 9 
ó. és éjjel 11 órakor kiilöa elő­
adásban értékes ajándékok lesz­

nek kisorsolva 1
Az évad legmulatságosabb vig- 

játéka :

Botrány a Surfon
Holnapi és vasárnapi előadások: 1 

fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 órakor. ?
Főszereplők : GAUCSO, CSIKÓ 1 

i|S HARPO. «

Születések : Szabó József bádo­
gos leány Ilona, Rustyák Kálmán 
kárpitos s fiú János, Vezendi Ga­
bor gépész fiú Gábor, Kozák Mi­
hály gszd. fiú Mihály, Kiss Lajos 
felesbérlő fiú Lajos,

Eljegyzések : Kántor Dezső ura­
dalmi intéző— Harsányt Margit, 
Újvárosi Ferenc máv. órabéres— 
Farkas Katalin, Kovács József 
gazd cseléd—Ferenczi Eszter.

Házasságok : Hermann János 
gazd.—Vojku Erzsébet, Dávid Pé­
ter kőműves— Kovács Erzsébet, 
G -1 Imre vm. hajdú—Elek Zsu- 
zsánna.

HALÁLOS
SZERENCSÉTLENSEG

Az éjjel, éjfél után a szegedi 
alsótanyai Kossuth - kutnál egy 
személygépkocsi nekirohant egy 
bort szállító parasztszekérnek. Az 
összeütközés következtében a sze­
kér rudja valósággal felnyársalta 
a gépkocsi vezetőjét, aki a hely * 
színen meghalt.

MM

— AZ ARCBŐR CÉLSZERŰ 
ápolásához mindenekelőtt az szük­
séges, hogy bólmüködésünket reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüvizzel elrendezzük. Kérdezze 
meg orvosát.
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Istentiszteletek
a református templomokban:
óesztendőkor: Nagytemplomba 

d u fél 3 ó Makláry Károly. Kis- 
templomban d u 5 ó Varjassy Bé 
la Kossuth uccai templomban d u 
fél 3 ó Baja Mihály Arpádtéri 
templomban d u 3 ó Márki Kál­
mán Ispotály! templomban d u 5 
ó Molnár Ferenc Homokkertben d 
u 5 ó Kovács József Nyilastelepi 
templomban d u fél 6 órakor Me- 
zey Béla Csapókerti templomban 
d u fél 7 órakor Urai Sándor Nyu 
lason d u 4 ó Nagy Dezső Tégla­
vetőben d u 3 ó Kovács Árpád 
Tégláskertben d u 3 ó Birinyi Já­
nos Bánkon d u 2 ó Biró Béla 
Fancsikán d e 9 ó Biró Béla Ha- 
lápon d u 3 ó Bárdi Ferenc Dió­
szegi úti iskolában d e 11 ó Biró 
Béla Ondód Kádárdiillőn d u fél 
6 ó Rápoltby Árpád.

A róm. kath. templomokban :
Szilveszterkor este 5 és fél 7 

órakor kezdődnek a hálaadó is­
tentiszteletek,

Január 1-én szombaton: Rendes 
szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor. 
Féltizkor nagymisét tart és szent­
beszédet mond dr Lindenberger 
János apostoli kormányzó. Délben 
11, háromnegyed 12, fél 1 órakor 
szentmise. — Kertségi kápolnák- 
ban következők mondanak szent­
misét: Csapókertben Kummergru- 

ber Emil, Homokkertben Taróczky 
Antal, Nyilastelepen Kiss László, 
Auguszta szanatóriumban Lengyel 
László, Hajdusámsonben Novák 
Gyula, Józsán dr Szabó János,

természetes „Ferenc József“ kese- 
rüviznek valóban áldásos hatása 
van. Kérdezze meg orvosát.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik,

Dégenfeld tér lí.

Kiadó városi lakás
A város tulajdonát képező Haj­

nal uccai bérházban levő B ) fsz. 
2. sz. egy szobás lakás 193b évi 
február hó 1 tői kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. em 
38. sz. helyiségben a hivatalos ó- 
rák alatt.

Polgármester.

— CSERKÉSZPARK csónaká 
zótavi jégpálya megnyílt. Tükör- 
sima jég. — Melegedő. Butié- 
— Zene. ..............
FAY ARCKRÉMES TÉGELYE­

KET VISSZAVESZ 
Grósz Nagy Ferenc A rany egy­
szarvú gyógyszertára. (Színház mel­
lett)., J__ --

H Ó -C I P Ő T
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
FetrikO^ SZENTANNA-U 5

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13,

— TŰZIFA, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

— A VÁLTOZÁS éveiben, a- 
mikor arra kell törekednünk, hogy 
az agy, a tüdő és a szív felé irá­
nyuló vértódulást ellensúlyozzuk, 
valamint hogy az emésztőszervek 
renyhe működése folytán a belek­
ben beállott pangást biztos és 
enyhe módon megszüntessük, ak­
kor reggelenként egy-egy pohár

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegcsi­
szolás, hibás tükrök újjá öntése. 
Előszoba, fürdőszoba tükrök, üve­
gezés : SIPKOVlíS BÉLA, Nagy­
várad utca 15, Telefon: 22-90.

ÚJÉVI AJÁNDÉKOK 
olcsó árban, nagy választékban 

kaph -.tők :
Springer boltbai)

a t j u t c á n.

■SXC'yncíwi.rtiX
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— SÍRKÖVEK műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u 2 sz. a tele­
pén.

r

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

V

Egyedüli lap a v i 1 á g on, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingysn közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

m
Halálozások: Sipos Péter r. kát. 

t!3 éves Nagyhalász. Mosok Róza 
ref. 2 hónapos Haláp 183, özv Su 
jánszki Zsigmondné ref 75 éves, 
Rothermere u. 29. özv. Sarkadi 
Lajosné gkat. 83 éves Maróthy 
György u. 39. Horváth István g. 
cseléd ref. 29 éves Gáli d. 21. 
Gellén Gábor ref. 8 hónapos Bar- 
caság u. 23. Krusenszky Jolán 
ref. G hónapos Nagyszalonta u.16.

fiú1. 'JHWHB-g

1938. január

Babos Sándor gépész g. kát. 23 
éves Nyírbátor, Murvai Géza fm. 
ruf. 49 éves, Nap u. 7. Szabó Jó­
zsef ref 07 éves Pozsonyi ut 38, 
Matkó Margit ref 3 hónapos Már­
ton K. u. 2G.

HIRDETMÉNY
A városi műjéggyár a műjég 

házhozszállítását bérfuvar igény- 
bevételével szándékozik lebonyolí­
tani, s erre versenytárgyalást hir­
det. Részletes írásbeli feltételek a 
közvágóhidi igazgatóságnál kap­
hatók.
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1 rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
•vO'OO, 12'30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1’20, 4-45 és lü'00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2’40-kor élei 

miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

ra muzsikál.
Péntek 7,35 Hajdú Henrik előadása-

815 Sporteredmények.
825 Buttola Ede jazz-zenekara 
játszik.
9.45 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
11 Lakatos Tóni és Misi cigány- 
zenekara muzsikál.

4 15 A rádió diák félórája.
'Utánná Ifjúsági közlemények.
5 A mentők Szilvesztere.
5 25 Emlékezés Koessler Jánosra. 
6.30 Ravasz László dr. szilveszte­
ri beszéde.
7 A rádió szalonzenekara.
8.20 Min mulattak nagyapáink ?. 
9.40 Nagy Izabella magyarnótákat 
énekel
10 A pécsi egyetemi hallgatók vi­
dám szilveszter-estje.
11 Vidám magánszámok.
Éjfélkor Haraugszó.
0.03 Szózat.
0,10 Tánczene.

Szombat
9 Református istentisztelet.
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult Zenekar.
1.10 Magyar anekdoták.
2 Hanglemezek, 
g Majthényi György mesél.
3.30 Pertis Jenő és zenekara.
4.25 A Fertő melléke.
4.55 Heimlich Lajos zongorázik.
5 30 Szilveszteri álom.
6 Tompia Colman kuba zenekara 
játszik.
7.15 Tornadivat.
7 40 A gyimesi vadvirág.
9 35 A rádió szalonzenekara.
1] Lakatos Fióris és zenekara

Nttfö
10.29 Téli világ 1851-ben Magyar- 
honban.
10 45 Ahol Mátyás király vadá­
szott,
12 Déli harangszó.
12.05 Eugén Stepat balalajka ze­
nekara.
1 30 József nádor 2 honvédgya­
logezred zenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Jankov Boris hegedül.
6 Magyarországi Munkásdalegy- 
letek..
6.50 Édes anyanyelvűnk.
7.10 Hanglemezek.
8 10 „Julia“ Operett három felvo­
násban.

uiiuuiii

VaSároap

Prognózis;

10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12 Az Operaház tagjaiból alakult 
zenekar,
115 Egézsőgügyi Kalendárium.
2 Hanglemezek.
3 Mikép emelheti termésátlagát a 
a kisgazda ?
3.45 Szervánszky Péter hegedül.
4 30 Árva vára.
5 A rádió szalonzenekara.
6 Spanyolország tanítómestere', 
6.30 Toll Jancsi és cigányzeneka-

Északi szél, több helyen hava­
zás, a Dunántúlon gyenge hófúvás 
a hideg észak felől gyengül.

szerkesztésért éa kisdiáért feleli1
Dr. DIÓSZEGHY JANOS

laptulajdonos_______
Nyomtatott: Dr DIOSZKOHÓ J-n-Nüß 

és Csuka László nyomdavállalatánáli 
Debrecen Piac ucca i*4m.

Felelős nyomdavezető Csuka L6«*ló

Városi műj éggyár


